



严查违法行为 护航春耕生产

巴彦淖尔讯 眼下正值春耕时节,农村道路上运输农资、务农出行的车辆往来频繁。为切实加强农村道路交通秩序管控,保障春耕生产顺利进行,巴彦淖尔市公安局交管支队抽调机关、城区警力,组建执法小分队支援农牧区,有效缓解农牧区货车穿村过镇无序行驶问题,持续改善农牧区道路通行环境。

执法小分队以城市道路、国道、省道、农村主要道路科学部署警力,采取设卡检查与巡逻执法相结合的方式,严查农牧区货车车辆重点交通违法行为,对过往车辆坚持“逢车必查、逢违必纠”的原则,发现一起、查处一起,持续保持严查严管高压态势,实现重点交通违法行为“无死角”“全覆盖”。

整治过程中,执法小分队根据辖区道路交通特点,加大夜间、凌晨等“高危”时段的交通违法行为查处力度,精准打击、严查严管。在G331国道、S215省道、城乡结合部及农村主要道路科学部署警力,采取设卡检查与巡逻执法相结合的方式,严查农牧区货车车辆重点交通违法行为,对过往车辆坚持“逢车必查、逢违必纠”的原则,发现一起、查处一起,持续保持严查严管高压态势,实现重点交通违法行为“无死角”“全覆盖”。

(闫临宏)

安全教育日

陈巴尔虎旗交管大队 “警”心呵护伴成长

巴彦库仁讯 为进一步增强中小学生学习交通安全意识,提高学生的自我保护能力,3月31日,在第30个“全国中小学安全教育日”来临之际,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局交管大队组织宣传民警走进旗民族中学,开展“知危险、会避险——交通安全进校园”主题宣讲活动。

活动期间,民警通过张贴宣传海报、发放宣传折页、面对面宣讲等方式,向同学们讲解各类交通违法行为的危害及严重后果,引导同学们树立交通安全意识,提高自我防范能力。同时,民警呼吁同学们通过“小手拉大手”的形式,带动自己的家人自觉遵守交通安全法律法规,安全文明出行,共同营造安全畅通的道路交通环境。

(王银宝)

乌拉特后旗交管大队 安全宣讲进校园

巴音宝力格讯 3月31日是“全国中小学生安全教育日”。为持续做好学生群体交通安全管理工作,提高学生出行安全的自主意识、自觉意识,日前,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特后旗大队宣传民警走进旗第二中学,开展学生出行风险点专项宣讲活动。

宣讲会上,民警根据学生群体出行风险点,重点围绕“一盔一带”、违法载人、货车盲区等主题进行了深度宣讲,播放了《有安全,才有未来》警示教育片,向学生们直观呈现各类违法行为的严重后果,提醒大家牢固树立安全意识,主动拒绝乘坐三轮车、低速载货汽车、酒驾超员车辆,做自己生命安全的第一责任人。

活动结束后,学生们表示收获颇丰,“知危险、会避险”能力明显提升。

(布和)

家门口的“安全课堂”

为深入推进农牧区道路交通安全管理工作,提升群众交通安全意识,近日,阿拉善盟高新区公安分局交管大队民辅警走进巴彦木仁农牧区,开展交通安全主题宣传活动,通过“接地气、聚人气”的方式,将交通安全知识送到村民家门口。

马郁摄



甘其毛都交警为外籍驾驶人宣讲交通安全知识

海流图讯 为消除道路交通安全隐患,预防和减少涉及外籍人员及车辆交通事故的发生,3月30日上午,巴彦淖尔市公安局交管支队甘其毛都大队民警走进毅腾物流有限公司,为该公司40余名蒙古国籍驾驶人开展道路交通安全宣传活动。

活动中,民警通过播放交通安全警示教育片、发放《致蒙古国籍驾驶人的一封信》等方式,向蒙古国籍驾驶人普及法律法规知识和交通安全常识,提醒他们在中国境内要自觉遵守中国的道路交通法律法规,文明出行、安全行驶。

(马雪婷)

科右前旗交管大队走进农牧区开展宣传活动

科尔沁讯 为扎实做好农村道路交通安全管理工作,切实增强农牧区群众的交通安全意识,有效预防和减少农牧区道路交通事故的发生,连日来,兴安盟科右前旗公安局交管大队组织民辅警走进农牧区开展交通安全宣传活动。

活动中,民警通过“面对面、拉家常、答疑解惑”的方式,详细讲解了驾乘摩托车及电动车不按规定佩戴头盔、开车不系安全带、超员超速、酒驾醉驾、无牌无证等交通违法行为的危害,倡导村民自觉遵守交通法规,抵制不良驾驶习惯,时刻紧绷“安全弦”。

(姜浩)



一线快报

■ 清明小长假前夕,通辽市公安局交管支队提前研判辖区交通流量变化,及时发布“两公布一提示”内容,引导广大群众选择合理出行路线和时间。各大队立足辖区实际,多措并举做好交通管控疏导工作,最大限度预防和减少交通事故的发生。(申丹)

■ 3月31日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局绰源派出所对辖区内消防隐患进行排查整治,全力筑牢春季消防安全“防火墙”。(于德洋)

■ 为加强内部火灾防控工作,3月31日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局组织开展内部安全大检查工作。检查组深入育林派出所,仔细检查了派出所消防安全责任制是否落实、灭火器是否符合标准、消防设备是否完好有效,并对发现的问题当场督促整改。(于德洋)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局召开专题会议,深入学习中央八项规定精神。该分局要求全体民警自查自纠,严格落实各项规定,以优良作风推动公安工作再上新台阶。(牛磊)

■ 为切实做好森林防火期安全防范工作,有效预防和遏制各类安全事故发生。近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局治安大队组织警力对辖区重点单位开展安全检查,全力筑牢安全防线。(何晨晨)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局组织开展“情系女职工、法在你身边”普法宣传活动,充分调动女职工的积

极性、主动性、创造性,为辖区企业高质量发展贡献巾帼力量。(张瑞)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局与内蒙古森工集团森林资源管理部联合召开生态资源保护联席会议,围绕生态资源保护、春季森林防火、警企协作机制等议题进行深入讨论。下一步,大杨树分局将以此次联席会议为契机,统筹推进警企协作、科技赋能、风险防控各项工作,确保辖区生态安全和社会稳定。(鄂文峰)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局好里堡派出所与伊图里河分局伊东派出所联合召开边界联防工作会议,共商社会治安综合治理、案件协查机制优化、情报共享及跨区域打击犯罪等议题,共谋平安林区建设。(计亮)

■ 今年以来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局党委加强党员队伍素质建设,推动党员教育管理聚力增效,工作提质增效,增强了基层党组织的凝聚力和战斗力。(吴芙蓉)

■ 为确保辖区社会治安稳定,3月30日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局政治治安大队组织警力,对辖区内的加油站、旅店、职工俱乐部等场所进行全面的全面的安全大检查。(殷耀龙)

■ 3月31日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局政治治安大队积极开展反邪教宣传行动。民警深入广场、集市等人流量密集处,发放宣传资料,现场讲解典型案例,

切实提升了群众的反邪教意识。(殷耀龙)

■ 为全面强化铁路治安管理,锦州铁路公安处锦州北站派出所扎实开展春季线路治安整治行动,推动线路安全治理效能显著提升。下一步,锦州北站派出所将继续深化路地协作,全力排查线路安全隐患,筑牢春季线路安全屏障。(张子健)

■ 为提升青年民警实战能力,连日来,锦州铁路公安处义县站派出所积极开展岗位练兵活动。通过此次练兵,青年民警的综合素质显著提升,为下一步开展各项工作打下了坚实的基础。(陶强)

■ 近年来,阿拉善盟高新区公安分局以维护辖区治安稳定、服务经济发展为己任,持续深化警企联防机制,为企业营造安全、稳定、和谐的生产经营环境,有力推动了高新区高质量发展。(徐晓瑶)

■ 近日,巴彦淖尔边境管理支队巴音忽热边境派出所开展“抵制安纳咖滥用,守护健康边境”活动,有效消除了边境地区群众对安纳咖、咖啡因的认知误区,提高了群众的法治意识和禁毒意识。(青格勒)

■ 4月1日上午,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局生态资源保卫和刑事侦查大队组织各派出所召开清明节期间防火检查工作会议,进一步压实责任、强化落实,确保林区消防安全。(李科龙)

■ 4月1日下午,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局第一党支部开展了

“致敬公安英烈、激发奋进力量”主题观影活动,以观看革命历史题材电影的方式回顾历史、致敬英雄。(李科龙)

■ 4月1日,巴彦淖尔边境管理支队巴音忽热边境派出所组织民警和护边员开展“红色传承·警民同心”缅怀先烈活动。通过此次活动,进一步增强了民警和护边员的责任感和使命感。(青格勒)

■ 3月28日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局宝日希勒派出所组织民警深入社区开展“警防诈骗、守护夕阳”防范养老诈骗宣传活动。民警通过案例分析、互动问答等形式,提醒老年人警惕新型诈骗,得到了社区居民的一致好评。(王银宝)

■ 近日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗辖区迎来大风强降雪天气,给群众出行带来极大不便。陈巴尔虎旗公安局交管大队组织警力疏导交通,救援被困车辆,全力为群众出行保驾护航。(王银宝)

■ 连日来,阿拉善盟高新区出现大风沙尘恶劣天气。高新区公安分局交管大队迅速启动恶劣天气应急预案,最大限度将警力投入路面,加强对重点路段、重点时段的巡逻管控力度,严防因大风沙尘天气引发道路交通事故。(侍晓雪)

■ 连日来,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队开展集中夜查行动,重点查处酒驾、涉牌涉证、闯禁行等严重交通违法行为,提高见警率、管事率,消除道路交通安全隐患。(张吉平)